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The present curriculum is interesting, Informative, intuitive and
comprehensible.
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the courses of the current session are available on the website of |0 Copy
sakaldiha PG College.
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The present curriculum reflects the concept of inclusive education.
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ACTMPS FARES BEPONT (I 20O FLEDRAL K ANALYSIS OF ALL STAKE N DLRES (STUDENTS, TEACHERS, PARENT, ALLMND

SAKALDIHA P.G. COLLEGE,
SAKALDIHA-CHANDAULI

ACTION TAKEN REPORT (2022-23)

an
Feedback Analysis of All stakeholders
(Students, Teachers, Parents, Alumni;

The following sives a detailed report of the issues raised by the students
and the subsequont action takenhy the institution during 2022-23

ACTION TAKEN
~ It was complemented  with communication via WhatsApp. Email,
Google Classroom o resolve any doubts and enhance the degree of

conceptual clarity

# The feedback at the semester showed high level of satisfaction with the
entire process

Syllabus, questions papers, were made available to students
A vast amount of e-resources were created by teachers and made
available on Google Drive and Google Classroom

”~
”~

A judicious mix of online quizzes, handwritten and online assignments,
viva voce and project work was used to assess the level of
understanding of students

N}

| # ‘Teachers also ensured to reach out 1o the students and helped them 1o |
deal with the stress,

-~ Collaborations were done with many other Institutions and Schools, far

training and learning. Coursera wherein courses of prominent

universities were offered to students to compensate the absence uj

internship-based knowledge, impart new genre of industry  speciti

skills and e¢nable productive utilization of time *
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Parents’ Feedback and Action Taken Report

he lo 1\ Mve CHias :
:‘ e following pives o detailed report ol the teedback receved Trom
parents and the subsequent actiontaken by the mstitation during 2022-23.

| ACTION TAKEN |

# The Placement Cell bnmelwed the o Progeam wherein alumm of the
collepeact as mentors for the stidents They create awareticss
about Latest industry trends, gnide repiarding carcer options wd
help them in carcer planning

Y

Student Council and other bodies were given more autonomy
andresponsibility to ensure that students lollow the guidelines
latd down by the college and maintain a conducive environment

Teachers' Feedback And Action Taken Report

I'he following gives a detailed report of the feedback received from teachers
and the subsequent actiontaken by the institution during 2022-23;

ACTION TAKEN
;'r Administrative support was provided to teachers for pursuing online

faculty development programs/short term courses.

» Number of teachers attended courses and used their learning for
effective teaching.

» The CDC will continue to put efforts to secure more internships |
offers and live projects for students.

|
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ACTION TANY
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Alumni’s Feedback and Action Taken Report
The following gives o detailed report of the feedback received from

alumni and the subsequent actiontaken by the mstitution during 2022-23.

ACTION TAKEN

» A Certificate Course on English Speaking Solt Skill Development
Programme.

» A Certificate Course on CDSFRM.

Vgl Gie. A, Y N -

; § kG,
Prof. Vijendra Singh T Wi
Coordinator IQAC [T
Sakaldiha P.G. College
Sakaldiha- Chandauli J
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KALDIHA POST 6RADUATE COLLE, SAKALDIHA-CHANDAULI

STUDENT SATISFACTION SURVEY / (074 ®fe e
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(e & g H)
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